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CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Rua Satyro França, 95 – Centro – Muqui/ES 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA DEZESSEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO 

  

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no 

Salão Plenário “José Lívio Carrari – Zezé Carrari” da Câmara Municipal de Muqui/ES, o 

Vereador Presidente da Mesa Diretora Tiago Fernandes da Costa, confirmando quórum legal 

e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Ordinária. Integrando o Plenário, 

mediante chamada, fizeram-se presentes os senhores Vereadores: Tiago Fernandes da 

Costa – Presidente, Roni Alves Rosa - Vice-Presidente, Marcelo Assis Valim - Secretário e 

os demais Edis: Dr. Eros Prucoli, Isaias Monteiro Meloni, José Martins Filho, Marco Antônio 

Morcelli, Nelio de Oliveira, e Ronie Von Nery. Dando início aos trabalhos, o Presidente da 

Câmara solicitou ao Diretor Geral Roberto Carrari, a leitura da mensagem bíblica. 

Posteriormente, todos os presentes foram convidados a pronunciar a Oração Universal “Pai-

Nosso”. Dando sequência, o Presidente Tiago Fernandes da Costa colocou em discussão a 

Ata da Sessão Ordinária do dia dois de abril de dois mil e vinte e cinco. A ata foi aprovada 

conforme redigida. O Diretor Geral fez a leitura do pequeno expediente do dia: PROJETO 

DE LEI Nº 008/2025 – Dispõe sobre a modernização dos equipamentos sonoros (sirenes e 

alarmes) utilizados nas escolas públicas do Município de Muqui/ES; PROJETO DE LEI Nº 

009/2025 – Dispõe sobre as Diretrizes para Elaboração e a Execução da Lei Orçamentária 

para o Exercício Financeiro de 2026 e dá outras providências; Ofício dos Vereadores Dr. 

Eros Prucoli e Isaias Neloni para o Deputado Gilson Daniel, através da mesa diretora. Nada 

mais havendo no pequeno expediente passou-se a ordem do dia. Foi lido o 

REQUERIMETNO PLENÁRIO Nº 016/2025, de iniciativa do Vereador Isaias Monteiro 

Meloni; em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi lido o 

REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 017/2025, de iniciativa do Vereador Isaias Monteiro 

Meloni; em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi lida a 

INDICAÇÃO Nº 024/2025, de autoria do Vereador Isaias Monteiro Meloni; Em 

votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 

025/2025, de autoria do Vereador Tiago Fernandes da Costa; Em votação, a 

indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 026/2025, de 

autoria do Vereador Tiago Fernandes da Costa; Em votação, a indicação foi aprovada 



  

2 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Rua Satyro França, 95 – Centro – Muqui/ES 

 

por unanimidade. O Vereador Presidente Tiago informou que todos os Vereadores 

entraram em consenso e decidiram não fazer uso da Tribuna no final da Sessão, 

conforme prevê o Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, o Vereador Presidente 

Tiago Fernandes da Costa declarou encerrada esta sessão e convidou para a próxima a se 

realizar no dia sete de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas. Em seguida, 

determinou que fosse lavrada a ata, que após lida e achada conforme, será pelo Presidente 

e pelo Secretário assinada. 

Muqui/ES, 14 de abril de 2025. 

 

 

TIAGO FERNANDES DA COSTA 

PRESIDENTE 

MARCELO ASSIS VALIM 

SECRETÁRIO

 


